



Борац је прволигаш! Први пут у својој историји. На Градском стадиону радости нигдје краја после убједљиве побједе (7:1) над Карловцем. Горјеле су бакље, навијачи су са букетима цвијећа утрчали у терен и предали га сваком од фудбалера, који су се убрзо, заједно са тренером Мирком Кокотовићем, нашли на њиховим раменима.

Спортска Бања Лука славила је највећи успјех Борца. Дуго су га прижељкивали, да би га остварили у години јубилеја, за свој 35. рођендан.

Само побједа против Карловца одговарала је Борцу, који је почео меч доста нервозно и растрзано. Стекао се утисак да су домаћини били под великим резултатским императивом, просто су жељели да што прије постигну гол и овјере пласман у одабрано друштво.

Два снажна шута Касумовића, први из слободног ударца, а други из волеја, који су завршили поред гола, подгријали су наду да мрежа гостију неће дуго остати нетакнута. Тако је и било. Играо се 17. минут. Бескомпромисни и хитри бек Карловца Ткалчец неспретно је интервенисао, на лопту су кренули Бркљачин и Везмар, овај други је прослиједио до Кнеза, којем није било тешко да погоди мрежу. Вођство од 1:0 улило је велику наду играчима, али и гледаоцима да је Борац на путу који ће их одвести први пут у друштво југословенских прволигаша.

У 27. минуту сјајан евро-гол Кривокуће. Он је са преко 20 метара из слободног ударца изненадио Бркљачина и погодио по земљи лијеви угао. Ни када је Вучков у 36. минуту смањιο на 2:1, гледаоци нису стрепили. При крају првог полувремена Спасојевић је из оправдано досуђеног пенала повећао вођство.

На почетку другог полувремена у стријелце се уписао и Касумовић. Када је Спасојевић послїје одличног потеза Гомбовића мајсторски лобовао Бркљачина, на Градском стадиону упаљене су прве бакље, били су то први вјесници побједе, вјесници уласка Борца у Прву лигу Југославије.

У финишу сусрета још два пута затресла се мрежа гостију. Прво је Томљеновић приморао на предају голмана Карловца, да би тачку на убједљиву и заслужену побједу Борца за прволигашко фудбалско друштво ставио најбољи појединац сусрета Спасојевић.

Када је судија Ерлих одсвирао крај, почело је велико бањолучко фудбалско славље. Како се и не би славило, Борац је постао прволигаш.

Први пут у својој историји.

То ће се памтити. Увијек!



Утакмица измеђ Партизанске и Београдске екипе из 1947. године. Утакмица је одиграна на стадиону Партизан у Београду. Партизан је победио са 5:1. Утакмица је одиграна на стадиону Партизан у Београду. Партизан је победио са 5:1.